

Fotografové z blatenského Spektra vystavují svoje snímky v sedlčanské knihovně

KAREL SOUČEK

Sedlčany – Fotografie je stručný, ale výstižný název vůbec první společné výstavy fotokupiny Spektrum Blatná. V sedlčanské Městské knihovně se koná do 4. ledna a otevřena je v provozní době knihovny, tedy denně kromě čtvrtka a neděle. Místopředsou fotokupiny je Jan Týc, kterému jsme položili několik otázek.

Proč jste si za místo své první výstavy vybrali právě Sedlčany?

Bylo to tak, že kolega náhodou viděl jinou fotografickou výstavu v těchto prostorách. Poté kontaktoval paní ředitelku s dotazem, zda by bylo možné uspořádat výstavu našeho sdružení a dohodli jsme se na volném termínu.

Jak se vám prostory knihovny líbí?

Líbí. Je to krásné prostorně řešená knihovna s dostatkem světla. Paní ředitelka Blanka Tauberová nám velmi ochotně vyšla vstříc mimo jiné i tím, že zapůjčila diaprojektor a my mohli o vernisáži

promítat i několik takzvaných diaporam. Ucelené soubory fotografií jednoho tématu s prolínáním snímků a podmalované hudbou. Veřejnosti jsme mohli představit například dva soubory portrétních fotografií kolegy Jiřího Minaříka, Zdenka Týcová představila soubor Oradour sur Glane, Jana Týcová diaporamu Catédrale Saint Julien au Mans, já přispěl diaporamou z Jízdy Králů z Vlčnova a z Karnevalu v Benátkách.

Kolik autorů se výstavy účastní?

Šest autorů zde prezentuje celkem osm desítek fotografií, které představují určitý průřez volnou tvorbou každého člena.

Kdy a proč vaše fotokupina vznikla?

V podstatě jsme jen na sklonku roku 2010 dali našemu „fotografování“ oficiální ráz tím, že jsme založili občanské sdružení. Již při letmém pohledu na jména vystavujících si každý určitě všimne, že jsme tak trochu

rodinný klub. Zakladatelem je Jiří Minařík, s nímž jsme dlouholetí přátelé, spolu jsme téměř 20 let vedli fotoklub KAMFO Blatná. Chtěli jsme jít ale vlastní cestou, a proto jsme volili tento způsob. K nám se přidali mé dvě dcery a jejich partneři. Vzhledem k tomu, že jsme vznikli teprve nedávno, je nás zatím málo. Věříme, že se ale časem rozrosteme.

Jaké společné akce máte za sebou a co chystáte?

V letošním roce jsme absol-

vovali dvoudenní výjezd na Šumavu, kde jsme fotografovali v plenéru, improvizovaném atelieru i v Šumavském pivovaru ve Vimperku. Na podzim jsme uspořádali fotoexkurzi do Elektrárny Orlick. Mimo tyto akce děláme průměrně pětkrát do roka atelierové fotografování. Příští rok na jaře se představíme i příbramské veřejnosti v galerii Gaudii Gratia, na podzim připravujeme start vlastního Mapového okruhu – Černá růže. To bude fotografická soutěž pro fotokluby z ČR.